

# 巩义：“十二五”建成现代化中等城市



张春阳在作政府工作报告

1月19日，巩义市第四届人民代表大会第六次会议召开，巩义市长张春阳作政府工作报告。报告指出，要紧紧抓住中原经济区建设的重大机遇，以科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线，以建设现代化中等城市为总目标，努力建设富裕、生态、文明、和谐的新巩义。

晚报记者 周炜卿 文/图

## 围绕目标重点突出八个方面工作

巩义市长张春阳通报了2010年巩义市经济发展状况：完成生产总值404.7亿元，财政总收入31.8亿元，其中地方财政一般预算收入18.1亿元，城镇居民人均可支配收入15717元，农民人均收入9346元，县域经济综合实力稳居河南榜首。

张春阳在报告中指出，2011年是“十二五”规划的开局之年，做好今年的各项工作，为“十二五”开好头、起好步，具有重要的意义。

巩义要以建设现代化中等城市为总目标，以富民强市为中心任务，大力实施工业立市、科教兴巩、项目带动战略，提升工业、强化农业、强力推进服务业，加快城乡一体化进程和环境友好型、资源节约型社会建设，深化改革开放，进一步提升综合竞争力、可持续发展能力和经济发展活力，着力把巩义打造成郑洛产业走廊上的重要支点城市。

张春阳在报告中强调，要围绕总体目标做好以项目建设为重要支撑，带动经济实现跨越发展；以结构调整为主要方向，着力构建现代产业体系；以统筹发展为根本要求，加快城乡一体化进程；以改善民生为最终目的，扎实推进和谐巩义建设；以改革开放为强大动力，增创体制机制新优势；以经济建设为主要抓手，不断提高公共财政服务水平；以维护稳定为基本前提，切实加强社会管理；以加强政府自身建设为有力保障，促进经济社会快速健康发展等八个方面的工作。

## 做好十件民生大事

张春阳在报告中提出，要做好2011年十件民生大事：

- 1.投资3000万元，在市镇两级开工建设100个学前教育班，缓解幼儿入园难、入园贵的问题。
- 2.为中小学投资3830万元，用于校安工程，完成校舍加固面积95000平方米，投资2000万元，改善寄宿制中小学就餐、住宿、如厕等条件。
- 3.整合市区学校资源，完成东区九年一贯制学校的征地设计工作。
- 4.完成三合苑廉租住房小区5000平方米住房建设任务，再开工建设5000平方米廉租住房。
- 5.计划投资8700万元，新建农村住宅500户，总建筑面积74600平方米，解决农村60户贫困家庭住房安全问题，扶贫搬迁群众300户1200人。
- 6.实施农村平安互助网建设，实现城区、镇区技防全覆盖。
- 7.完成市医院东区院部规划和用地报批（计划占地100亩），完善东区医疗设施，提高全市医疗保障能力和水平。
- 8.继续做好就业再就业工作，实现城镇就业8000人，农村富余劳动力转移就业20000人。
- 9.南部山区旅游线路全线开工，中部路段实现通车。
- 10.在全市新建各种经济成分的农村超市206个。

## 轿车追尾槽罐车 50多吨高浓度酒精泄漏

18日23时25分，禹登高速卢店高速路口处，一辆小轿车因超车车速过快，不慎追尾一辆载有50多吨95%高浓度工业酒精的槽罐车上，2个阀门同时被撞裂，酒精喷射而出。

登封消防大队15名官兵奋战2个半小时，成功化险。晚报记者 袁建龙 通讯员 李青娜 文/图



消防队员在堵漏

### 槽罐车两个阀门被撞裂，95%高纯度酒精泄漏

接到报警后，救援人员到达事故现场，禹登高速卢店收费站口处前方的公路上，几十辆大货车停车等待通行，交通已经瘫痪。

一辆黑色的小轿车横在公路中间，已经严重变形，安全气囊已弹出。槽罐车在小轿车西面5米左右，酒精正在喷泄，聚集在了低洼处。公路上到处都是汽车零件，碎玻璃铺满了公路，空气中弥漫着刺鼻的酒精气味。

事故现场，槽罐车司机李师傅不停地颤抖

着，据他讲，当时他正开车往南阳方向走，在卢店高速路口处，正上坡时，突然听到车后‘咚’的一声，他急忙靠边停车。下车一看顿时傻了眼，后面追尾的小轿车安全气囊都弹了出来，整个车身都变形了，车上的人受伤并不重。但是槽罐车两个阀门被撞坏了，酒精正在往外喷，“这可是95%的高纯度酒精啊。”

经可燃气体检测仪检测，现场酒精浓度已达到报警浓度。消防官员立即划“大警戒范围”。

### 事故原因：小轿车超车速度过快

经勘查，槽罐车两个阀门呈90度角，最有效的方法就是使用木塞堵漏。但由于两个阀门同时泄漏，给堵漏工作造成较大困难。

凌晨，零下10℃多，喷出的酒精、水不停地

洒向两位消防战士，将俩战士变成“冰人”。

经过两个半小时努力，两个断裂的阀门终于被堵住。初步探查，事故原因是小轿车超车速度过快，变道速度慢，不慎追尾槽罐车。

## 一呼百应 除甲醛空调成新居“必选项”

瓷砖、地板、橱柜、漆……新房用品采购还有什么必不可少？日前，搜狐家居装修论坛首页一篇题为“给力！晒2011‘新’房用品采购清单”的分享帖引起了众多网友的关注，在清单中，发帖人赫然将除甲醛空调列为新房用品采购必选项的举动赢得了不少网友的“赞成票”，短短两天回帖回复已达25页之多，且回复量仍在不断攀升。

### 效果好、服务硬是必选关键

同样，来自市场的销售反馈也表明，除甲醛空调自上市起便受到众多新婚新居家庭的青睐，持续热销。出色的除甲醛效果和专业化的“三送”增值服务已成为其赢取消费者“芳心”的关键。

据销售人员介绍，这款海尔全球首推的除甲醛空调不仅具有耗能小、去除范围大、无污染等领先优势，还经过清华大学建筑环境检测

中心权威检测，室内甲醛超标12倍，使用该产品不到两天去除率高达97.68%。同时，它创新推出的“三送”服务入户即送免费甲醛检测、设计方案、效果检测更是解除了用户对除甲醛所有环节的疑虑。

### 除甲醛呼声高 空调应用前景巨大

近年来，越来越多的新婚新居家庭“重装修”，因甲醛污染引发各类疾病及致死事件也迅速增多，基于甲醛致病的安全健康隐患已不容忽视。

业内人士也分析，除甲醛空调成为新居必选，并赢得消费者一致赞誉，已反映出全民除甲醛意识的大幅提升。在除甲醛呼声越来越高的当下，新居甲醛治理将形成一个前景巨大的消费领域，而率先一步占据先机的海尔空调，将除甲醛空调创新应用于空调，势必成为除甲醛市场的引领者。 朱江华



这就是遗址发现的岩画，和具茨山上的一模一样

## 新密老城区 发现新石器时代遗址

### 遗址边发现和具茨山上一模一样的岩画

郑州市文物工作者在新密市老城区的南街村调查时，发现一处新石器遗址。

昨日，初步证实，这是一处新石器时代仰韶、龙山文化遗址。现场发掘出石器和大量珍贵的陶片。最让人惊异的是，遗址边的岩石上有岩画，和具茨山上的一模一样。专家称，在新密老城区发现大型新石器时代遗址尚属首次，而这处遗址的岩画是否为新密先民所为，尚需进一步研究。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦 实习生 付帆/图

### 一位爱好文物的村民发现遗址端倪

昨日上午，记者跟随文物考古人员赶到新密南街村南侧，在一片树木和杂草丛生的河谷边，就是新密知名的南关河和西关河的交汇处。

文物工作人员汪松枝指着南关河边一处旧窑洞说，这个遗址东西长1000米，南北宽350米，初步调查总面积为35万平方米。

发现这个遗址，与南街村村民郭二生有很大关系。据汪松枝介绍，郭二生家的田地就在这个遗址上。他是一位文物收藏

爱好者。

早在几年前，他就向文物部门反映，村附近可能有一处遗址。经过一个多月的调查，发现了大量仰韶和龙山文化时期的器物。

“此处遗址面积大，文化遗存丰富，文化层厚2-3米，最厚处达5米。在遗址区断崖剖面发现有陶片、石器、兽骨等遗物。发现的陶片有彩陶、灰陶、黑陶、磨光陶等，器形有彩陶钵、彩陶盆、彩陶杯、高领罐、陶瓮、陶盆。”汪松枝说。

### 岩画是否是遗址先民所为还需考证

“最让人惊异的是，在这个遗址南侧山坡的岩石上，发现了点状岩画。”汪松枝指着一块青石，上边一个坑连着一个坑。“这与中国文字专家公布的新郑具茨山上的岩画一模一样。”

汪松枝说，岩画地点与遗址所处位置非常近，这些岩画是否是该遗址的先民所为，还需进一步研究考证。“这个地方和新郑具茨山同为一个山系，自西北向东南，相继为新密的平陌镇、超化镇、苟堂镇，新郑具茨山脚下的观音寺镇，而这道山南侧，就是禹州的无梁镇和浅井。

汪松枝介绍，2004年，禹州具茨山无名峡谷中的“天书”符号初步认定为是岩画，形成的年代推测为原始社会晚期。有关专家称，具茨山位于新郑、新密和禹州等地的交界处，是人类文明发祥地的中心地带。

“当时清华大学教授、中国社会科学院古代文明研究中心主任李学勤称，具茨山岩画跟中华文明起源关系重大。而这次在旧城边又发现岩画，其意义重大。”汪松枝说，该遗址的发现，为研究原始社会末期向奴隶制社会转变时期的社会形态具有重要意义。